

3132 EASY TINT

861 Derwent Way, Delta, BC, Canada V3M 5R4 Telephone 604 -522 -2811 Facsimile 604 522-5141

PRODUCT BULLETIN

Product Description

Easy Tint is a colour tint pack consisting of a proprietary blend of pigments designed to be added to Innovative Manufacturing solvent based concrete sealers to produce a solid/opaque coloured sealer coating. When mixed and applied to a properly prepared concrete surface it provides a coloured alternative to clear sealers.

Uses

Use Easy Tint to achieve a coloured alternative to clear solvent based concrete sealers. Easy Tint can be applied to hand troweled, broom finished, stamped or exposed aggregate concrete surfaces. Any surface suitable to receive a solvent based sealer is suitable for Easy Tint.

Mix well then pour one container of Easy Tint into one 18.93L pail of solvent based acrylic sealer. Rinse container with sealer to ensure all pigment is used. Pour contents back into sealer and mix using a mixing paddle or a cordless drill and a jiffy mixer for 1 - 2 minutes. Stir frequently. Apply sealer using sealer application instructions.

Advantages

Easy Tint allows the user to benefit from all of the properties of a solvent based sealer but allows the ability to add colour to the surface. Available in: Victorian Red, Walnut, Black, White, Light Grey & Dark Grey.

Limitations

As with any coloured product it is recommended to apply to a small inconspicuous area to determine if the desired look will be achieved.

Caution

This product contains organic solvents that may cause injuries to eyes, skin and lungs. Harmful if swallowed. Always use PPE when working with Chemicals. Flammable material exterior use only.

First Aid Treatment

Consult SDS for more information.